

《我愿意》



选对了片,才能调对了情!

爱情片情人节扎堆争宠示爱

《高海拔之恋II》《LOVE》《我愿意》今起郑州相继上映

影市的热浪一浪接一浪,春节档刚过,本周末郑州影市又开始进入情人节档期。今年情人节档,爱情电影大爆发,爱情题材的影片成为绝对主角,由杜琪峰导演、韦家辉编剧,郑秀文和古天乐主演的影片《高海拔之恋II》,和孙周执导,李冰冰、孙红雷、段奕宏主演的影片《我愿意》本周陆续上映,抢先为情人节预热。除《高海拔之恋II》和《我愿意》之外,还有《Love》《真心话大冒险》《夜店谈资》《地心历险记2》《猎物》《豪门生死恋》,共有8部电影征战情人节。

晚报记者 崔迎

爱情宝典 3

爱情话题麻辣火爆 《LOVE》就像“过山车”

在情人节当天上映的《LOVE》不是小清新的纯爱电影,也不是都市恋情童话,作为一部真实展现现代社会爱情关系的电影,《LOVE》中讨论了很多麻辣火爆的爱情话题:姐弟恋、爱无能、一夜情等,但在结尾又回到最美好的价值观,每个人都依照心的指引找到了为爱负责的方式。

影片没有局限于男女之情,而是从爱情延伸到友情、亲情,通过8个角色让观众看到人在面对失控的感情时的喜怒哀乐。尽管剧情看似夸张,但导演钮承泽认为,不少桥段观众会感觉到就发生在身边,他认为很多当代人在爱情中其实都曲解了爱的意义,往往只想着自己,却忽略了对方的需要。

影片汇聚了赵薇、舒淇、阮经天、赵又廷、彭于晏等明星,加之细节丰富,情感真实的爱情故事,使得《LOVE》的观影体验如同坐上“心灵过山车”,每一个有情感经历的人都会随着故事的跌宕起伏、人物的喜怒哀乐,体验一次心灵的冒险之旅。



爱情宝典 4

爱情也有游戏规则 《真心话大冒险》不只是游戏

《真心话大冒险》是一部以探究都市青年情感心路历程为主题的爱情电影,风格轻松明快,讲述因“真心话大冒险”游戏而引发的故事。

影片情节颇为有趣,黄维德饰演的徐承康是一家策划公司总监,标准的钻石王老五,和朋友玩“真心话大冒险”时结识由孟丽扮演的演员尤美。徐承康在家里举办生日宴会,请来了由苗圃饰演的在美国念书的同学唐菲、秦海璐饰演的好朋友陶颖。同一天,陶颖的小学同学文章饰演王奔也在KTV召集了一个聚会。两边的人不约而同地玩起“真心话大冒险”的游戏,虽然玩得并不亦乐乎,但是“真心话”夹杂了谎言,“大冒险”付出了沉痛的代价。影片中人物关系复杂,看似毫无瓜葛的人中间却有着千丝万缕的联系,处处暗藏玄机。

各大影院 情人节活动

奥斯卡大上海国际影城

2月14日当天,在影城大厅的“爱情宣言板”上写下你的爱情宣言,即有机会获得影城提供的玫瑰花一朵或精美礼品一份;凡当天来影城观影的观众,均有机会获得哈根达斯冰激凌、香甜可口爆米花等甜蜜食品。

奥斯卡曼哈顿国际影城

情人节推出 168元情侣套票,内含两张电影票(含3D)+德芙心语巧克力一盒+玫瑰一支。

奥斯卡电影大世界

情人节赠玫瑰;凭当天影票都可参加当晚举行的浪漫大抽奖;当天观看《真心话大冒险》的前50名观众可获得电影票一张。

奥斯卡新建文影城

情侣凭当晚双人票根,加2元即可挑选“有爱”礼品一份。

横店影视电影城

凭《我愿意》影票在情人节当天购买《LOVE》任意场次正价票即立减现金10元。

奥斯卡升龙国际影城

情人节购买两张正价电影票+10元即可得超值甜蜜大礼包;在黄金场点的场次,每场均设有10~20位幸运观众,获赠神秘礼品一份。

爱情宝典 1

微妙的三角关系 “高海拔”浪漫升级

杜琪峰和韦家辉去年的都市爱情片《单身男女》曾取得不俗佳绩,今年携《高海拔之恋II》再度“杀”到,2月9日登陆河南奥斯卡院线。

该片由古天乐、郑秀文、高圆圆、李光洁等联袂主演,主打远离城市喧嚣浮华的心灵爱情,片中利用戏中戏的布局讲述了发生在不同时间的两段爱情故事,穿插着泪点与笑点,构成了一段微妙的三角关系。相比以往的爱情片或其他同类型电影,《高海拔之恋II》是一个抛弃了物质的简单爱情故事。杜琪峰曾这样介绍说:“这次真的和以往的爱情片非常不一样,这是一部能让所有人感动,心灵上得到放松的电影。”

在《高海拔之恋II》中,古天乐的浪漫手段全面升级。蓄起胡须的他在片中对待感情的态度也变得更加真诚,还以弹钢琴、骑机车看落日等方式试图打动她。戏中戏的设置和出人意料的角色关系也将让观众体验到真正的“依然随时可以为你疯狂”的纯净爱情。



爱情宝典 2

“恋爱圣经”花样翻新 《我愿意》当“盛女”

当剩女大行其道之时,情人节档又怎会错过这一商机。由孙周导演,李冰冰、段奕宏、孙红雷主演的电影《我愿意》2月10日与我市观众见面,影片将镜头锁定当下高级白领的生活和爱情现状,讲述了段奕宏饰演的“海归”王洋和孙红雷饰演的“经济适用男”杨年华追求李冰冰饰演的大龄白领唐微微的爱情故事。

在片中,李冰冰将把剩女变成一颦一笑都藏着自信与魅力的“盛女”,够励志够热血。此外,李冰冰在片中也有不少突破的表现,比如,拿人开涮,假装孕妇等,都将给观众带来不少惊喜。虽然该片聚焦职场精英的感情生活,但是剩女、爱情等题材使得这部影片尤为接地气。另外,片中花样翻新的“男追女宝典”,将在情人节期间让大家看到别出心裁又诚意十足的“恋爱圣经”。



情人节调味料:惊看异国“阴谋与爱情”

除了熟女当道的华语片,今年的情人节档还有两部硬汉风的。将于本周五上映的法国片《猎物》则将在情人节档上演一出重口味的监狱风云。该片号称法国版《越狱》,片中除了跳汽车、跳火车的火爆桥段外,硬碰硬的拳脚肉搏更是充满重口味。

3D家庭影片《地心历险记2:神秘岛》也将在周五上映,影片改编

自著名科幻小说家凡尔纳的小说《神秘岛》,是一个带有幽默色彩的奇幻冒险故事。此外,本周日上映的法国片《豪门生死恋》将上演一段惊心动魄的阴谋与爱情。据悉,该片是《逃之夭夭》导演吉勒莫·塞勒的又一力作。富二代和灰姑娘的生死恋,异国情感演绎得细腻、柔美、触动人心,再加上007式的动作枪战,还有挑战观众智商的商战阴谋,影片颇具看点。



《高海拔之恋II》